

巨奖生产线再产巨奖

陕西彩民 15 元中得大乐透 1588 万元



大乐透

昨日在陕西省体彩中心,铜川 30 岁的 Z 先生现身,领取了自己中得的体彩大乐透 1588 万元奖金。Z 先生中得的是 12 月 4 日超级大乐透第 13142 期当期全国唯一一注追加一等奖,出奖地来自铜川市王益区 16019 体彩投注站。中奖彩票是一张 15 元 5 注追加投注单式彩票,中奖金额 1588 万元。

今年 30 岁的 Z 先生来自陕西铜川,在铜川做些小生意。五六年前,Z 先生在经过一家体育彩票投注站时被里面热闹拥挤的身影吸引,便走过去看看究竟,原来大家是在买彩票。热情的销售员为他做了大乐透玩法的介绍后,Z 先生便与大乐透结下了不解之缘。

从此,Z 先生每当有空就会买大乐透彩票,逐渐的,购买彩票成了习惯,每期都会去上几注大乐透,“因为大乐透奖金会高些”,一个月下来粗略投入 200 多元钱。这

个习惯就这样被一直坚持了五六年。购彩以来,Z 先生也曾中过几十、上千元的小奖,最多一次中过 8000 元的奖。

12 月 4 日晚大乐透开奖后,Z 先生登录网站进行核对,他发现彩票上的第 4 注号码和当期的开奖号码完全一致,“这怎么可能,不会有这么好的运气吧?”再一看奖金,好家伙,居然有 1588 万多元啊!Z 先生当下就瘫软在电脑前。直到来到省体彩中心兑奖,Z 先生还说自己有些不敢相信中奖的事实,而且也未将这个好消息告诉家人,怕家人不相信,接受不了。

当问到这笔丰厚的奖金,对未来的生活有什么影响时,Z 先生表示等心情平复了再做打算。他说:“这笔奖金是千千万万彩民汇成的爱心,我会拿出一部分钱去做一些慈善之事,去帮助那些需要帮助的人。”(深晚)

大乐透复式投注模式多样

算一算你适合哪种 X+2

有句话叫“你不理财,财不理你”。虽然购彩称不上严格意义上的理财,但量力而行、量力而行、量力裁衣的购彩态度还是非常重要的。好在超级大乐透的“X+2”复式投注模式有多种投入档次可供不同经济收入和家庭条件的彩民选择。下面,你就摸摸自己的钱包,照照自家的镜子,看看自己更适合玩哪种“X+2”吧。

如果你是个“工薪族”
“5+2”投入金额:2 元、“6+2”投入金额:12 元、“7+2”投入金额:42 元。如果你是个辛辛苦苦的上班族,每个月收入在两三千元左右,那么你适合的就是这三档超级大乐透的“X+2”投注模式——单期最少只需 2 元,最多也不过 42 元。

值得一提的是,“5+2”并不是复式投注,而是最基本的单式投注。以这种方式投注,图的就是一个运气,适当的时候还可以来个 5 倍甚至 10 倍倍投,一旦好运驾到,大奖就拦不住啦!

如果你是个“高级白领”
“8+2”投入金额:112 元、“9+2”投入金额:252 元、“10+2”投入

金额:504 元。“高级白领”阶层多从事脑力劳动,不需要做大量体力活儿。这类人在业余时间琢磨琢磨超级大乐透这种乐透型彩票,不但能锻炼脑力,还有助于辅助提高工作效率。这档“超级计划”适合月收入在 6000 元至 12000 元的“高级白领”们。

当然,对于这一档中的第三款“10+2”复式,即使是“高级白领”也要慎重一点,因为如果期期都买的话,一个月下来要花费四五千

如果你是个“小老板”
“11+2”投入金额:924 元、“12+2”投入金额:1584 元、“13+2”投入金额:2574 元。其实“小老板”的定义挺难下,其月收入也不好定位,因为往往“小老板”没有一个固定的月收入。当然,他们一定不差钱。

这三款“超级计划”,除了资金投入偏高之外,还有一个特点,那就是:一旦后区的“2”精准命中,前区的包围圈相对范围就较大,中奖概率会更高一些。在这方面,如果相匹配的购彩者能够掌握具有一定技术含量的“杀号”技巧,或许有助于命中大奖。



如果你是个“小土豪”
“14+2”投入金额:4004 元、“15+2”投入金额:6006 元、“16+2”投入金额:8736 元。这几款模式的共同特点是前区号码可谓“海量”,一旦前区网中目标,后区感觉正确,那么 500 万元甚至上千万元的头奖将如期而至。需要声明的是,这几款投注计划确实是给“个别

人”看的,并不适合普通彩民!
再声明,不论你是一个“小土豪”还是一个“高富帅”,买彩票都要保持一颗平常心。在超级大乐透“X+2”计划中,建议这类人最多买到“16+2”,否则单期投入就要超过 1 万元了——而这,是一个无论你多有钱也不值得提倡的投注额度。(丁先生)

“太不真实了!我居然中了 500 万!”

中奖彩民已领奖 “机选”成揽奖神器

近日,江西省体育彩票管理中心的工作人员接到了疑似大奖得主的咨询电话,电话中的男子仔细询问了领奖的具体位置,需要带什么证件,不过电话中该男子并未表示什么时候会来领奖。让人没想到的是,500 万元中奖彩民真的在当天下午来领奖了。

采访中,中奖彩民小罗连连说:“太不真实了!我居然中了 500 万!”他幽默风趣地介绍了自己的买彩历程和中奖历史,并反复强调自己真的是运气太好了。

小罗说,自己从 2007 年开始玩彩,只要体彩有新玩法,他都会好好研究并购买。中的奖金虽然不够多,可中奖次数却多得让彩友们羡慕不已。比如:足彩玩法中过

4000 多元的“火锅奖”;排三中过 1 次 1 万和无数次千元奖金;大乐透也经常中些几百几千元的小奖,有一次甚至因为一个数字的改动错过了 11 万多元的二等奖;七星彩玩法算是他中过最少奖金的玩法,仅仅中过几次 300 元……“这也算是战果累累吧。”小罗骄傲地说道。

关于选号的方式,小罗介绍说,其他玩法都是看走势,唯有七星彩是机选,通常选 1 注,打两倍。“这次中奖实在是让我感觉太不真实了。26 日那天下班因为要做公交车,没零钱,就想着到附近的彩票店买张彩票,一方面是为了换零钱,另一方面是当天我还没来得急买彩票。”小罗回忆,当时

他走进彩票店,话也没多说,就机选了一注七星彩,装进口袋就坐公交车回家了,他还记得打彩票时,当天销售都快截止了。“我也没想着能不能中奖的事,就是像例行公事一般。毕竟当时赶着回家,不然按照我平时的买彩习惯,一定会打两倍的,那可就是 1000 万了!”

当晚 9 时许,小罗坐在电脑前,开始对着中奖号码看自己的彩票,这一看不要紧,顿时就有点蒙了。赶紧大声读一遍:“2! 2! 3! 8! 5! 3! 2!”“我问了自己好几遍这是真的吗?太难以置信了!大奖来得太容易了!”兴奋的他赶紧把熟睡的爸妈叫醒。一起确认再确认,最终结果是一家人全都激动得眼睛

发红,再也睡不着了。第二天一早,天刚亮,小罗就赶紧收拾着前来领奖了。

“我们这么快来领奖就是担心夜长梦多,万一放上个几天,不小心找不着了,或者被小偷偷了怎么办啊!”谈自己此时此刻的心情时,他说,“其实买彩这么多年,我时时刻刻都在虚构着有一天如果自己中了大奖要怎样怎样。没想到这一天居然盼到了。”

领完奖,小罗还自信地对大家说:“我运气这么好,相信很快我还能中到下一个大奖。到时候考虑考虑谈谈获奖感言什么的!哈哈哈哈哈……”在场的工作人员都被他幽默的言语逗得笑了起来。(王尹)

老董侃彩

大乐透第 13146 期推荐

前区:大号热出,大小比关注 3:2 防 4:1。和值上升,关注 88—118。奇数强势,关注奇偶比 3:2 防 4:1。012 路比关注:2:1:2。连号热出,关注小号区、大号区连号。后区:首防双大、双奇组合;次防双小、双偶组合。

前区大底:01、05、10、15、18、25、26、30、32、33
前区精选:05、15、18、26、33
后区五码:04、05、07、09、10
后区四码:04、05、09、10
后区三码:04、05、10
后区二码:05、10

七星彩 13146 期推荐

复式推荐:234-456-012-678-456-123-789
二码:24-45-12-68-45-13-78
一码:4-5-2-8-5-1-7

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道 23050 网点探讨。
电话:6269866

北极星俱乐部

《申伯方案》

排列三 338 期—344 期

四码复式:
5689/0178/0178
上周中奖回顾:
中直选:未中
中组选:未中

胜利路步行街 23026 站
咨询热线 6227966

震惊!

美国 1 亿元彩票巨奖成为弃奖

美国佛罗里达州的一张 1660 万美元(约合 1 亿元人民币)的“强力球”大奖彩票于 11 月 21 日零时正式成为弃奖,此新闻一出震惊全美。据佛罗里达州彩票官员介绍,这是佛罗里达州彩票史上的最大弃奖。按照佛罗里达州的规定,弃奖金额的 20%可返奖池。

据检索,这张彩票是在佛罗里达州的一家商店中出的。今年 5 月 25 日的“强力球”开奖,当期开出的奖号为“02、06、19、21、27”,以及特别号“25”。当期头奖的总奖金为 5000 万美元,为 3 张彩票分揽,而佛罗里达州这张彩票则幸运揽获了当期 1/3 的头奖,金额为 1660 万美元,其余两张中奖彩票分别在特拉华和路易斯安纳州,不过奖金早已被领取。

对于弃奖者的猜测,美国记者采访了中出奖票的商店老板,不过老板表示来这里购彩的人大多都是常客,而且很难说到底是哪位弃的奖。虽然彩票已成弃奖,但是这家商店照样获得了 2.5 万美元的奖励。根据佛罗里达州目前的法律规定,若大奖彩票成为弃奖,80%的奖金将转入“加强教育信托基金”,该基金会筹集的资金主要作为“教育福利”,将用于奖学金发放、学校建设等,而另外 20%的奖金将重新放入奖池。

而我国在处理弃奖的方式上则和美国佛罗里达州不同,根据我国《彩票管理条例》第四章第三十一条的规定,“逾期未兑奖的奖金,纳入彩票公益金”,而不可以返入奖池。(风信子)